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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из 3 
частей, содержащих 22 задания. 

Часть 1 содержит 15 заданий (А1–А15). К каждому заданию даётся 4 варианта
ответа, из которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите
кружком номер выбранного ответа в экза-менационной работе. Если Вы обвели не
тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком, а затем обведите номер
правильного ответа 

Часть 2 состоит из 4 заданий (В1–В4), на которые нужно дать краткий ответ в
виде набора цифр. Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной
работе в отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните
его и запишите рядом новый 

Часть 3 включает 3 задания (С1, С2, С3), выполнение которых предполагает
написание полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения
реакций и расчёты Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и

непрограммируемым калькулятором 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем

Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке
работы Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для

экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и
переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется
время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать максимально

возможное количество баллов. 

Желаем успеха! 
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Часть 1 

 
 

К каждому из заданий A1–A15 даны 4 варианта ответа, из которых только один 
правильный. Номер этого ответа обведите кружком. 
 

 
 
 

 

В атоме элемента два энергетических уровня заполнены электронами, а на 
третьем находится 4 электрона. Какой это элемент? 

 
 

1.) кремний 2.) углерод 3) кислород 4) сера 
 
 
 

 

В каком ряду элементы расположены в порядке уменьшения их 
электроотрицательности? 

 
 
 

 

1) азот – кислород – фтор 3) бериллий – магний – кальций 
 

2) натрий – магний – алюминий 4.) селен – сера – кислород 
 
 
 

 

Вещество, образованное посредством ионных связей 
 

 
 

 

1.) оксид серы (IV) 
 

3.) сероводород 
 

2.) оксид бария 
 

4.) аммиак 
 
 
 

 

В каком соединении сера проявляет отрицательную степень окисления? 
 

 

1) CuS 2.) CuSO4 3.) SO2 4) SF6 
 
 
 
 
 
 
 

 

Только основные оксиды представлены в ряду 
 

 
 

 

1) Na2O, MgO 
 

3) B O3, A 3 
 

2) Li 2O, BeO 
 

 C  C  
 
 
 

 

Реакция обмена с участием оксида ьция 
 

 
 

 

1) CaO+ H2O = Ca(O ) 
 

2) CaO+ 2HCl= Ca  +H2  
 

3) 3CaO+ 2Al= 3Ca+ 3 
 

4) CaO+ CO2= CaCO3 

 

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
 

A6 
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Наибольшее количество положительных ионов образуется при диссоциации  
1 моль 

 
 
 
 

 

1) фосфата натрия 
 

3) нитрата железа (III) 
 

2) серной кислоты 
 

4) сульфида калия 

 
 
 
 

 

Хлорид меди (II) в водном растворе может прореагировать с 
 

 
1) NaNO3 2) MgSO4 3) KOH 4) HBr 

 
 
 
 

 

Красный фосфор при небольшом нагревании может вступать в химическую 
реакцию с 

 
 
 

 

1) водородом 
 

3) углеродом 
 

2) кислородом 
 

4) медью 

 
 
 
 

 

Оксид серы (IV) может реагировать с каждым веществом пары 
 

 
1) O2, KOH 2) CaO, CO2 3) KOH, H2SO4 4) Fe, Fe(OH)2 

 
 
 
 
 

 

Азотная кислота образуется в реакции между серной кислотой и 
 

 
 

 

1) нитратом бария 
 

3) оксидом азота (II) 
 

2) азотом 
 

4) аммиаком 

 
 
 

A7 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 2 часа (120 минут). Работа состоит из 3 
частей, содержащих 22 задания. 

Часть 1 содержит 15 заданий (А1–А15). К каждому заданию даётся 4 варианта
ответа, из которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите
кружком номер выбранного ответа в экза-менационной работе. Если Вы обвели не
тот номер, то зачеркните обведённый номер крестиком, а затем обведите номер
правильного ответа 

Часть 2 состоит из 4 заданий (В1–В4), на которые нужно дать краткий ответ в
виде набора цифр. Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной
работе в отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните
его и запишите рядом новый 

Часть 3 включает 3 задания (С1, С2, С3), выполнение которых предполагает
написание полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения
реакций и расчёты Ответы на задания части 3 записываются на отдельном листе 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и

непрограммируемым калькулятором 
При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем

Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке
работы Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для

экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и
переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется
время, Вы сможете вернуться к пропущенным заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать максимально

возможное количество баллов. 

Желаем успеха! 
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